



INGYENES VÁROSI LAP • BÉKÉSCSABA

- Ülészett a testület
- Tizenharmadik – karácsony előtt
- Jön a Mikulás!
- Decemberi programajánlat
- Csabai Közlöny – Döntés előtt
- Közgyűlési visszhang
- A gyermekvédelmi törvényről

HETI Jegyzet

Télapó itt van

Egy kislíú levelet írt a Télapónak, vékony, kék tűfilctollal fehér géppapírra, szánkót és bojtos sapkájú gyerekeket rajzolt a sorok közé, szép, szőke kislányokat, pöttyös, hosszú sállal; hőemberkéket répaorral, fázék tökfödővel, nagy hópelyheket, óarany csillagokat, puttonyt, mogorót, diót, narancsot, fűgét és datolyát. A margón virgácsok helyezkedtek el, a lap alján csengettük. A levélben ábrázolt Télapó a fiúcska nagypapájára hasonlított, aki szintén fehér szakállt növesztett, és piros pozsgás arca volt.

A kislíú csak néhány sort írt: Kedves Mikulás bácsi! Sokat gondolkoztam, mit kérjek Tőled, több lapot telefirkáltam arról, hogy milyen tárgyakat látnék szívesen újabbban a polcomon (matchbox, lego, villanyvasút), de ezeket a dolgokat, rájöttem, most félre kell tennem, mert fontosabb és komolyabb vágyaimra kell összpontosítanom. Ha Te tényleg tudsz segíteni, Kedves Mikulás, akkor egyet kérek: legyen apukámnak munkahelye. Olyan boldogok voltunk, amíg dolgozni ment minden reggel és nevetve tért haza esténként. Beszélj meg, Mikulás, a Jézuskával, hogy ez legyen a közös ajándékok. Ezzel nagyon elégedett lennék.

KÁNTOR ZSOLT

KÖZGYŰLÉS

Új iskola épül

Napirend előtti felszólalásokkal kezdődött a közgyűlés november 27-i nyilvános ülése. Ennek során dr. Vécsei László képviselő az iránt érdeklődött, hogyan van megoldva és milyen minőségű az iskolai étkeztetés, valamint, hogy vannak-e Békéscsabán éhezõ tanulók. Válaszában Pap János polgármester elmondta: a hivatal arra kérte az iskolaigazgatókat, hogy ha tudomásukra jutnak ilyen esetek, ezeket haladéktalanul jelezzék, így az önkormányzat segíteni tudjon. Eddig ilyen felkeresés nem volt.

Ezután a polgármester bejelentette, hogy az önkormányzat már december 12-én ki tudja fizetni a város közalkalmazottainak a tizenharmadik havi bért (összesen 80 millió forintot). A törvény szerint ezt januárban kötelező kifizetni, ám a városi költségvetés lehetővé teszi az idő előtti bérkiadást.

Jól alakul, stabil, „izgalommentes” az idei költségvetés, tovább érvényesülnek az első fél év kedvező tendenciái – hangzott el egy későbbi napirendi pont tárgyalásánál. A közgyűlés, néhány módosítással, elfogadta az 1997-es költségvetés háromnegyed éves teljesítéséről szóló tájékoztatót. Az egyik módosítás a vagyoni bevételek előirányzatának 480 millióról 380 millió forintra való csökkentése (a háromnegyed éves teljesítés 353 millió), a másik a helyiadó-bevételek előirányzatának 780 millióról 880 millióra való emelése (eddig 733 millió teljesült).

A helyiadó-rendeletek jövő évre vonatkozó módosítása volt a következő téma. E tervezetet a Csabai Közlöny című mellékletünkben közöljük a buszközlekedési díjak megállapításáról, a víz- és csatornadíjakról, valamint a köztisztaság fenntartásáról és az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló rendelettervezetekkel együtt. 1998-ban a viteldíjak a következők lennének: menetjegy – 66, autóbuzsón vásárolt menetjegy – 100, egyvonalas bérlet – 1468, összvonalas bérlet – 1933, tanuló-nyugdíjas bér-



FOTO: TEREKES ERZSI

let – 618 forint, a lakossági vízdíj 102,30, a csatornadíj 70,10 forint köbméterenként (plusz áfa).

Több hónapos előkészítés és hosszú közgyűlési viták után megszületett a döntés a Jókai utcai általános iskola ügyében. Mint ismert, a speciális iskola már évek óta méltatlan körülmények között működik. Az elhelyezés több lehetőségének áttekintése után azt a javaslatot szavazták meg a képviselők, hogy az iskola egy teljesen új épületben kapjon helyet, amely a Vandhátí úti volt Középiskolai Fiúkollégium telken épül meg. Az új iskola építése az előzetes számítások szerint mintegy 210 millió forintba kerül majd.

A közgyűlés még az előző ülésén döntött az 1998. évi útépitési beruházások megindításáról, most pedig a kivitelezési pályázatokat írták ki. Meglévő útalapok aszfaltozására mintegy 47,5 új útalapok építésére 25,5, útburkolatok felújítására 54 millió forintot fordít az önkormányzat (39, 19, illetve 12 utcában).

Az MDF-frakció indítványára a decemberi közgyűlésre rendeletmódosítás készül, mely szerint 1998-ban az első lakáshoz jutók önkormányzat által nyújtott támogatását megemelnék – a kamatmentes visszatérítendő kölcsön minimum 200, maximum 300 ezer forint lenne a jelenlegi 100, illetve 200 ezer helyett.

Az önkormányzat közel kétfélmillió forint plusztámogatást biztosított az idén 30 millió forintért kiváltott és felújított 4-es Honvéd utcai Öregek Napközi Otthona berendezéseinek és eszközeinek beszerzésére.

A közgyűlés elfogadta A város rendezésének stratégiája című, az új általános rendezési terv munkarészét képező anyagot is. (SZ. SZ.)

A szakma nyert

Az SZDSZ-frakció közgyűlés utáni sajtótájékoztatóján *Velkey Gábor*, az oktatási bizottság elnöke a legfontosabb döntésnek nevezte, hogy végre megoldást találtak a Jókai utcai általános iskola elhelyezésére. A közgyűlés az oktatási bizottság javaslatát fogadta el, mely szerint a speciális iskola elhelyezését nem lehet a meglévő intézményrendszer keretein belül megoldani, hanem új iskolát kell építeni. Két – a tisztán pénzügyi szempontokat szem előtt tartó és a nevelési-pedagógiai elvek teljes érvényesítését szorgalmazó – szemlélet vitája jellemezte az ügy tárgyalását (30 millió forint a kettő közötti különbség). Végül ez utóbbi kerekedett felül, bár a pénzügyi-költségvetési bizottság „nehezen nyelte le azt a békát, hogy nem lehetséges az iskola intézményhálózaton belüli elhelyezése”. *Pádi Zoltán*, az oktatási bizottság tagja úgy fogalmazott, hogy megéri a többletet a pedagógiai szempontok érvényesülése, hisz így minőségben jobb megoldást kapunk. A hely kiválasztását, a Vandhátai úton történő építést az iskola igazgatója, *Duray Miklósné* is támogatja. A téma kapcsán *Pap János* polgármester arra emlékeztetett, hogy az előző ciklusban egy gimnázium, két kollégium és három tornaterem épült meg. A mostani közgyűlésben konszenzusos törekvés, hogy az intézményrendszer rossz állapotú elemeit fel kell újítani. A Jókai utcai iskola az egyik ilyen elem, a meghozott döntés már nagyon időszerű volt, bár tartani lehetett attól, hogy presztízsokból az ügy elhúzódik.

Az önkormányzat kedvező pénzügyi helyzetéről szólva *Pap János* elmondta: az önkormányzat helyes lépésnek bizonyult, hogy óvatossággal tervezte meg az idei költségvetést. Fontos döntésnek nevezte, hogy a közgyűlés elfogadta az új általános rendezési terv alapjául szolgáló városfejlesztési koncepciót. Reményét fejezte ki, hogy 1998 őszére egy teljesen kiérlelt, széles körben egyeztetett, Békéscsaba jövőjét vázoló tervvel rendelkezünk majd.

pott a tárgyalások folytatására. Mint ismert, *Keleti György* miniszter, illetve a Honvédelmi Minisztérium nem hajlandó az önkormányzat tulajdonába adni a békéscsabai repülőteret (annak környéke az ipari park egyik lehetséges helyszíne). Az önkormányzat csak pályázati úton szerezheti meg esetleg a repülőtér tulajdonjogát, ám a pályázatot még nem írták ki. Így tehát továbbra is húzódik az ipari park megvalósítása.

A zárt ülésen döntöttek a mezőgyérei fiókgyógyosztár létrehozásáról is, ezenkívül személyi kérdések kerültek szóba. *Dr. Braunné Havas Erzsébet* nevezte ki az egészségügyi szakközépiskola igazgatójának a nyugdíjba vonuló dr. Hursán György helyett. Hároman kapják meg januárban a Békéscsaba Kiváló Pedagógusa kitüntetését: *Kerekes Teréz* (Bartók Béla zeneiskola), *Kocsor László* (kereskedelmi és vendéglátó-ipari iskola) és *Petrovszki Pálné* (9-es általános iskola).

■ **FOGADÓNAPOK.** December 5-én, pénteken *dr. Simon Mihály* jegyző, december 12-én *Pap János* polgármester tart fogadónapot a városházán 8 és 12 óra között. A polgármester fogadónapjára előre kell bejelentkezni telefonon (452-252) vagy személyesen a titkárságon.

■ **FOGADÓÓRA.** *Hankó András*, a VIII. számú választókerület önkormányzati képviselője december 10-én, szerdán 17 órakor rendhagyó képviselői fogadóórát tart a Vasutas Művelődési Házban (Andrássy út 79-81.), melyre szeretettel várja és tisztelettel meghívja választóit.

■ **ROMÁN FOGADÓÓRA.** Békéscsaba Megyei Jogú Város Román Kisebbségi Önkormányzatánál *Grósz György* tart fogadóórát december 8-án, hétfőn 15-17 óráig a Szabadság tér 11-17. III/16. szám alatt.

■ **TÖRTÉNELMI SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT.** Egy korábbi számunkban a szociáldemokraták közleménye az MSZDP neve alatt jelent meg tévesen. *Botyánszki György*, a szociáldemokraták országos alelnöke közleménye szerint Békéscsabán több mint három éve nincs MSZDP, mióta „a volt kommunista KB-tag, volt ipari miniszter Kapolyi László átvette a pártot, amely ma már nem szociáldemokrata elvek szerint működik.” A tagság és a békéscsabai párt a Történelmi Szociáldemokrata Pártot tekinti a szociáldemokrácia valódi jogutódjának, ezért nevük is ez.

■ **A CSABA NEMZETISÉGI TÁNCGYŰTTES** új tagokat vár soraiba. 15-25 éves fiatalok jelentkezésére számítanak. Az érdeklődőket a Békési út 24. szám alatt található próbatermükbe várják január 6-án 18 órára. További információ *Pintér Tibortól* kérhető a 06-30/638-693 vagy a 06-60/322-197-es telefonszámon.

■ **WHITE KLUB.** A White klub november 19-én tartotta legutóbbi összejövetelét. A meghívott iskolák részéről – a József Attila iskolát kivéve – nem volt túl nagy az érdeklődés, kevés iskola környezetvédelmi felelőse volt jelen. Az összejövetelen *Szelekovszky László* tartott diavetítéssel egybekötött előadást Békéscsaba védett természeti értékeiről. Megállapodás született, hogy a White klub akciójából megmaradt madáretetőket a Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskola diákjai helyezik ki az Élővíz-csatorna partszakaszain. A klub tagsága bővült két Kanadából érkezett taggal.

■ **ISKOLAGALÉRIA.** Az Áchim L. András Általános Iskolában (Petőfi u. 1.) *Görgényi Tamás* fes-

BÉKÉSCSABA HÍREKBEN



A város,
ahol élünk

tőművész kiállítását láthatják az érdeklődők december 12-ig.

■ **TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS '98** címmel kétnapos továbbképzés volt november 27-28-án Békéscsabán, a Party vendéglőben. Az előadásokat és konzultációkat *dr. Kiss Lenke*, az OEP főosztályvezetője, *Csákiné Varga Éva*, az OEP főosztályvezetője és a Békés Megyei Egészségbiztosítási Pénztár szakemberei tartották a társadalombiztosítás aktuális kérdéseiről, az életbe lépő új törvényekről és végrehajtási rendeletekről.

■ **KIÁLLÍTÁS.** *Demeterné Vasci Mária* festőművész kiállítása december 7-ig, naponta 9-16 óráig látogatható a Szlovák Kultúra Házában (Kossuth tér 10.).

MATRIKULA



SZÜLETÉS

Petőcz Károly és Leszko Gabriella leánya Szilvia, dr. Hajnal Tamás András és dr. Patai Teréz Györgyi leánya Györgyi Danica, Zahorán Kálmán Zoltán és Koléner Magdolna fia Barnabás, Pocsai Tamás és Szász Edit fia Ádám, Bibarc Imre és Kntilár Erzsébet fia Imre, Vraukó Tamás Attila és Néma Beáta leánya Bettina Hanga, Kondács Nándor és Samu Gabriella leánya Dina, László János és Timár Erzsébet fia János



Ingenyes városi lap, Békéscsaba
Főszerkesztő:

Sztojcsév Szvetoszláv
Szerkesztő: Mikóczy Erika
Tipográfia: Gécs Béla
Kiadja Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Felelős kiadó: Pap János, Békéscsaba polgármestere
Szerkesztőség: Békéscsaba, Szent István tér 9. 5601., Pf. 112
Telefon/fax: (66) 445-676,
telefon: 452-252
Szedés: Reproform Bt.
Nyomtatás: Hungária-Info
Nyomdaipari Kft., Békéscsaba
Felelős vezető:
Bohus Ákos nyomdavezető
Megjelenik hetente,
27 000 példányban
Terjeszti a Magyar Posta
<http://www.nap-szam.hu/merleg/>

Keleti szél

A városházi sajtótájékoztatót *dr. Simon Mihály* jegyző a zárt ülés néhány döntését ismertette.

Beszélt arról, hogy még nagyobb tartozás halmozódott fel azokban az épületekben, ahol júliusban az önkormányzat fizette ki a bérleti helyett a gázzsámlákat. Ezért a közgyűlés kénytelen lesz keményebb lépéseket foganatosítani – az érintettek szociális helyzetét megvizsgálva felbonthatják a bérleti szerződéseket, illetve le szerelik a radiátorokat, továbbá a bírósági utat megjárva akár ki is költöztetik lakásukból a nemfizetőket. Hatmillió forintot olcsóbb ingatlan megvételére szánnak, ahol szükségességeket lehet kialakítani.

A közgyűlés újra foglalkozott a tervezett ipari park létrehozásával. Az alpolgármester felhatalmazást ka-



DÖNTÉS ELŐTT

TISZTELT OLVASÓ! Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése november 27-i ülésén elfogadta az alábbi rendelettervezeteket. A tervezetekkel kapcsolatban bárki észrevételt, javaslatot tehet, amelyet a polgármesteri hivatal titkárságára kell eljuttatni (Békéscsaba, Szent István tér 7.), a gépjárműadó esetében december 10-ig, a többi tervezet esetében december 18-ig. A gépjárműadó rendeletét december 11-én, a többi rendeletet december 18-án tárgyalja a közgyűlés.

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a gépjárműadó mértékéről

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a gépjárműadóról szóló, többször módosított 1991. LXXXII. törvény 1/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendelet alkotja:

1. §

- (1) Az évi adótétel – a (2) bekezdésében foglalt kivétellel – a gépjárműadóról szóló többször módosított 1991. évi LXXXII. törvény 6. §-ában meghatározott adóalap minden megkezdett 100 kg-ja után 600 Ft.
- (2) A motorkerékpár, a lakópótkocsi, a lakóautó és a sátras utánfutó adója 3000 Ft/év.

2. §

- (1) A jelen rendelettel nem szabályozott kérdésekben a gépjárműadóról szóló többször módosított 1991. évi LXXXII. törvény és az adózás rendjéről szóló többször módosított 1990. évi XCI. törvény rendelkezései az irányadóak.
- (2) Ez a rendelet 1998. január 1. napján lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a vállalkozók kommunális adójáról szóló, többször módosított a 19/1991. (XI. 19.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a 20/1993. (III. 4.) számú, a 49/1993. (XI. 25.) számú, a 31/1995. (VI. 29.) számú, a 14/1996. (V. 16.) és a 33/1996. (XII. 19.) számú rendeletekkel módosított 19/1991. (XII. 19.) számú rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

1. §

A rendelet 4. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„4. §

- (1) Mentés az adófizetési kötelezettség alól
 - a) az a mezőgazdasági alaptervekenységet (növénytermesztés, állattenyésztés) végző vállalkozó, akinek az e tevékenységből származó helyi iparüzési adó alapjául szolgáló adóalap összege a 2 millió Ft-ot nem haladja meg;
 - b) az az adóalany, aki az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj mellett vállalkozói igazolvánnyal rendelkezik és vállalkozási tevékenységet végez."

2. §

A rendelet 5. §-a az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

„5. §

- (4) A magánszemély adólevonási jogát az (1)–(3) bekezdésében meghatározott feltételekkel továbbra is érvényesítheti, ha
 - a) az adólevonási joga 1998. január 1. napja előtt nyílt meg;
 - b) az 1998. január 1. napja előtt kivitelezési szerződéssel megkezdett beruházását 1998. évben befejezi;
 - c) az 1998. január 1. napja előtt a beruházóval kötött szerződés alapján befizetést teljesít."

3. §

Ez a rendelet 1998. január 1. napján lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a gazdasági tevékenység céljára szolgáló építmények adójáról szóló, többször módosított 20/1991. (XII. 19.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a 18/1993. (III. 4.) számú, a 33/1995. (VI. 29.) számú, a 60/1995. (XII. 7.) számú, valamint a 32/1996. (XII. 19.) számú rendeletekkel módosított 20/1991. (XII. 19.) számú önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 4. §-a az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

- „(4) A magánszemély adólevonási jogát az (1)–(3) bekezdésben meghatározott feltételekkel továbbra is érvényesítheti, ha
 - a) az adólevonás joga 1998. január 1. napja előtt nyílt meg;
 - b) az 1998. január 1. napja előtt kivitelezési szerződéssel megkezdett beruházását 1998. évben befejezi;
 - c) az 1998. január 1. napja előtt a beruházóval kötött szerződés alapján befizetést teljesít."

2. §

Ez a rendelet 1998. január 1. napján lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a helyi iparüzési adóról szóló, többször módosított 24/1991. (XII. 19.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a 41/1992. (XII. 18.) számú, a 19/1993. (III. 4.) számú, az 50/1993. (XI. 25.) számú és a 32/1995. (VI. 29.) számú, a 61/1995. (XII. 7.) számú, a 13/1996. (V. 16.) és a 31/1996. (XII. 19.) számú rendeletekkel módosított 24/1991. (XII. 19.) számú önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 3. §-ának (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„3. §

- (1) Az adó alapja az értékesített termék, illetőleg végzett szolgáltatás nettó árbevétele, csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével és az alvállalkozói teljesítések értékével, az anyagköltség 33%-ával, illetve az állami adóhatóság által az elévülési időn belül megállapított, valamint a vállalkozó által önrévizióval korrigált árbevétel."

2. §

A rendelet 4. §-a az alábbiak szerint módosul: „Az évi adó mértéke az adóalap 1,4%-a, a mezőgazdasági alaptervekenységet végző vállalkozó esetén, ha az adóalap a 2 millió Ft-ot meghaladja, akkor a 2 millió Ft fölötti rész 9 ezreléke; a területi ellátási kötelezettséget biztosító orvosok, fogorvosok esetében az adó mértéke az adóalap 1%-a."

3. §

- (1) A rendelet 6. §-ának (4)–(5) bekezdései helyébe az alábbi rendelkezések lépnek, és a 6. § az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki:

„6. §

- (4) A magánszemély adólevonási jogát az (1)–(3) bekezdésben meghatározott feltételekkel továbbra is érvényesítheti, ha
 - a) az adólevonási joga 1998. január 1. napja előtt nyílt meg;
 - b) az 1998. január 1. napja előtt kivitelezési szerződéssel megkezdett beruházását 1998. évben befejezi;
 - c) az 1998. január 1. napja előtt a beruházóval kötött szerződés alapján befizetést teljesít.
- (5) Mentés a helyi iparüzési adó alól a mezőgazdasági alaptervekenységet végző vállalkozó, ha az e tevékenységből származó adóalapja a 2 millió Ft-ot nem haladja meg;

(6) Az az adóalany, aki egész tanéven át szakmunkástanulót foglalkoztat, tanulónként 1000 Ft adókedvezményben részesül. Minden megkezdett és befejezett iskolai év egész évnek számít.

4. §

Ez a rendelet 1998. január 1. napján lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a helyi autóbusz-közlekedési díjak megállapításáról szóló, többször módosított 2/1995. (I. 19.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a 37/1996. (XII. 19.) számú önkormányzati rendeletét a következők szerint módosítja.

1. §

A rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A Körös Volán Autóbusz-közlekedési Részvénytársaság által a Békéscsaba közigazgatási határán belül végzett helyi autóbusz-közlekedés viteldíjai mint legmagasabb hatósági árak a következők:

menetjegy	66 Ft
menetjegy autóbuszon	100 Ft
egyvonalas bérlet	1468 Ft
összvonalas bérlet	1933 Ft
tanuló-nyugdíjas bérlet	618 Ft

A viteldíjak átát is tartalmaznak.

2. §

Ez a rendelet 1998. január 1-jén lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete az ivóvíz-ellátási és szennyvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló módosított 66/1995. (XII. 19.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a 36/1996. (XII. 19.) számú önkormányzati rendelettel módosított 66/1995. (XII. 21.) számú önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott hatósági vízdíj és hatósági csatornadíj az alábbiak szerint módosul:

Hatósági vízdíj:	137,20 Ft/m ³
Hatósági csatornadíj:	115,60 Ft/m ³

2. §

A rendelet 6. §-a a következő (10) és (11) bekezdéssel egészül ki:

(10) A fogyasztó köteles a szolgáltató részére – megfelelően a 38/1995. (IV. 5.) korm. sz. rendeletnek – a házi víziközmű-hálózat ellenőrzését lehetővé tenni, köteles tartózkodni a vízmérő kiszerezésétől, meg rongálásától, a csatornába történő csapadékvíz és folyékony vagy szilárd hulladék bevezetésétől, a szolgáltató tudta és beleegyezése nélküli vízvételéstől és szennyvízbebecsátástól.

(11) A fogyasztó a jogtalan vízvételzésért és szennyvízbebecsátásért ötszörös víz- és csatornadíjat köteles fizetni a tényleges vízvételzés és szennyvízbebecsátás kezdetétől az annak észleléséig terjedő időszakra.

A vételezett víz vagy bebecsátott szennyvíz mennyiségét a vízmérőn mért víz mennyiség alapján vagy mérés hiányában műszaki becsléssel kell megállapítani.

A vízvételzés vagy szennyvízbebecsátás kezdetének – figyelembe véve a díjkövetelések elévülésének szabályait – ellenkező bizonyításáig a házi csatorna és vízvezeték utolsó ellenőrzésének időpontját, ennek hiányában a tárgyi víziközmű (utcai vízelosztó hálózat vagy gyűjtőcsatorna) üzembe helyezésének időpontját kell tekinteni.

3. §

E rendelet 1998. január 1-jén lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

TERVEZET

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének/1997. (.....) számú önkormányzati rendelete a köztisztaság fenntartásáról és az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló többször módosított 51/1997. (X. 12.) számú önkormányzati rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról

Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése a többször módosított 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel az 1995. évi XLII. számú törvényre, továbbá az 1/1986. (II. 21.) ÉVM-ÉUM számú rendeletre, a 4/1984. (II. 1.) ÉVM-számú rendeletre, a 27/1996. (X. 30.) BM-rendeletre az alábbi rendeletet alkotja.

I. FEJEZET

A rendelet hatálya

1. §

- (1) A rendelet területi hatálya Békéscsaba Megyei Jogú Város közigazgatási területére terjed ki.
- (2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a magánszemélyekre, jogi személyekre és a jogi személyiség nélküli gazdasági társaságokra, illetve a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesüléseire, akik a közterület tisztán tartásában, a kötelező közszolgáltatásokban érintettek.

- (3) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed a köztisztasági feladatok ellátására, a települési szilárd (lakossági és közületi) és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanossá elhelyezésére, valamint a kéményseprő-ipari szolgáltatás ellátására.

Hatásköri szabályok

2. §

A közgyűlés a köztisztasággal és az egyes közszolgáltatókkal kapcsolatos hatósági hatáskörök gyakorlását a jegyző hatáskörébe utalja.

II. FEJEZET

Közterületek tisztán tartása

3. §

- (1) A rendelet hatálya alá eső területen lévő helyi utakon, tereken, sétányokon, járdákon, lépcsőkön, továbbá az ehhez nem tartozó műtárgyakon (alul- és felüljárók, hidak), valamint a közcélú zöldterületeken keletkezett hulladék összegyűjtéséről és elszállításáról és a síkosságmentesítésről az önkormányzat megbízott vállalkozó útján gondoskodik. Kivételet képeznek az ingatlan tulajdonosi és -használói kötelezettségek.
- (2) A közterület tisztán tartására kötelezett – amennyiben ingatlanán nagy forgalom bonyolódik le – köteles az ingatlan elé kézi hulladékgyűjtőt kihelyezni, szükség szerint azt kiüríteni. A gyűjtőedény javítása, pótlása az edény tulajdonosának feladata.
- (3) Országos közutak belterületi szakaszai esetén (Gyulai út., Széchenyi u., Kossuth tér, Baross u., Berényi út, Szarvasi út, Orosházi út, Jókai u., Petőfi u., Bartók Béla út, Bajza u., Temető sor, Kétegyházi út, Békési út, Bánszki u.) az utak tisztán tartását a Békés Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaságnak, illetve megbízottjának kell elvégezni, kivétel ez alól a hóeltakarítás.
- (4) A téli munkáknál a közterületeken alkalmazandó munkavégzés során (mechanikai, vegyszeres vagy komplex) a felhasználható anyag fajtáját és a kijuttatható mennyiségét úgy kell meghatározni, hogy a környezetben kár ne keletkezzen.
- (5) E rendelet alkalmazása szempontjából a tisztán tartás fogalmába tartozik a belvízelvezető árkok rendszeres kaszálása, az átészek tisztán tartása, a hordalék és a kiszedett idegen anyagok kijelölt lerakóhelyre történő szállítása. Kivételet képeznek az alábbi utcákban levő belvízelvezető gerinccsatornák:
 - Körte sor
 - Táncsics u. (Tompá–Kertész u. között)
 - Kisfényesi utca
 - Batsányi u. (Gajdács–Kolosvári u. között)
 - Almás sor
 - Könyves u. (Batsányi–Kertész u. között)
 - Berzsenyi utca
 - Kertész u. (Jósika–Bessenyei u. között)
 - Kertész u. (Kolosvári–Könyves u. között)
 - Bánát u. (Tessedik–Kölcsey utca között)
 - Batsányi u. (Kolosvári–Könyves u. között)
 - Bethlen utca
 - Tavasz u. (Illyés–Zsigmond u. között)
 - Tavasz u. (Veres–Szegegy u. között)
 - Csányi utca

'97

DECEMBER

CSABAI

műsor

A HETI MÉRLEG ÉS AZ IFJÚSÁGI HÁZ HAVI PROGRAMJÁNLATA

MUNKÁCSY
MIHÁLY

Emlékház

MUNKÁCSY MIHÁLY
BÉKÉSCSABÁNAz Omaszta-kúria állandó
kiállítása.Nyitva tartás: hétfő kivételével
naponta 9–17 óráig.A
CSABAI
IFIHÁZ

DECEMBERI PROGRAMJA

KLUBFOGLALKOZÁSOK

6. szombat 9.30 A bélyeggyűjtő szakkör foglalkozása a 3. emeleti Pataky Teremben.
6. szombat Mikulás-fesztivál.
8. hétfő 10.00–11.30 Kontrolltorna a Casinóban.
13. szombat Rejtvényfejtőverseny 15–18 óráig a Pataky Teremben, a 36-os, 37-es és 42-es termekben.
16. kedd 14–18-ig „Lépéselőny” – hatékony, eredményes tanulástréning.
20. szombat Gyermekkarácsony.
22. hétfő 17.30–18.30 A rehabilitációs klub összejövetele a Tükrös Teremben.
- A Kisfestők rajzszakkör foglalkozásai minden kedden 16 órakor kezdőknek a 42-es teremben, a 100 x szép rajzszakkör tagjai pedig szerdánként ugyancsak 16 órakor találkoznak a 42-es teremben.
 - Az A. A. Öngyógyító Alapítvány összejövetelei 5-én és 19-én 17–20 óráig lesznek a 37-es teremben.

KONCERTEK

5. péntek 19.00 Kalyi Jag-koncert a nagyteremben. A november 15-re megváltott jegyek érvényesek, illetve a belépő ára változatlanul 350 Ft.
12. péntek Órtorony – Jimmy Hendrix-émlékkoncert 22.00 órától a Casinóban. Belépőjegy: 150 Ft.
13. szombat 19.00 Balázs Pali-koncert a nagyteremben. Belépőjegyek 500 Ft-os áron válthatók.
15. hétfő 19.00 EDDA-koncert a Diákanya szervezésében a nagyteremben.
19. péntek Voyage-koncert a nagyteremben.
6. szombat TV2 8.00–9.00
Nekem nyolc – vendég a Csabai Színistúdió!

MIKULÁS-FESZTIVÁL 6-án, szombaton

- 9.00 Piactér – „Rezes” Mikulások műsora.
- 9.30 „Krampusz-kórus” fellépése. Közreműködik a Csabai Ifjúsági Fúvószenekar és a Csabai Színistúdió.
- 10.00 Mikulás-parádé (Mikulás-felvonulás a sétálóutcán az ifiházig).
- 10.00 Az ifiházban Mikulások játszóháza! – ajándékok, díszek készítése sok-sok újdonsággal, meglepetéssel az előtérben. Mesesarok – a Mikulás meséi a legkisebbeknek a 4. emeleti Kölyökkuckóban. Mesemózi – videózza a Mikulással! – a Casinóban.
- 10.30–14.00 Mikulások a színpadon! Fellép: Hevesi Imre, a Tücsök bábcsoport és a Csabai Színistúdió.
- 10.00–14.00 Játékiállítások és bemutatók a gyermekek segítségével.

GYERMEKKARÁCSONY 20-án, szombaton

- 9.00–16.00 Játsszóház. Karácsonyi alkotóház. Karácsonyfa- és asztali díszek, ajándékok készítése.

- 9.00–16.00 Játsszóház. Játék- és könyvkiállítás, bemutató és vásár.
- 12.00–16.00 Gondolj, gondoldj, gondold! Játékos fejtörők, érdekes feladatok a karácsonyi népszokásokról.
- 10.00–16.00 Műsorok a színpadon.
- 10.00 A Nyulambulam együttes zenés gyermekműsora.
- 11.00–13.00 A békészsabai általános iskolákban működő amatőr művészeti csoportok ünnepi műsorai (betlehemes játékok, karácsonyi dalok).
- 13.00 A Crazy Theatrum előadása.
- 14.00 A Bárka Színpad és Műhely karácsonyi műsora.
- 15.00 A Csabai Színistúdió gyermekműsora.

FELHÍVÁS

A Békészsabai Rejtvényklub és a Rejtvényfejtők Országos Egyesülete egyéni rejtvényfejtő bajnokságot rendez kezdő, haladó, mesterjelölt és mester kategóriában 13-án 15 órakor az ifiházban. A versenyben bárki részt vehet, aki szereti és szívesen fejti a könnyebb vagy nehezebb rejtvényeket. Nevezni a helyszínen lehet 14 órától. A verseny támogatója az OTP Békés Megyei Igazgatósága, valamint Békészsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének kisebbségi, érdekegyeztető és külkapcsolati (KÉK) bizottsága.

A BÉKÉSCSABAI DIÁKÖNKORMÁNYZAT PROGRAMJA

10. szerda 17.00 DÖK-buli az ifiház nagytermében (benne középiskolások vetélkedője a Zúr Zebulon vándordíjért). Részletes program a plakáton.

A PATENT DIÁKIRODA KÍNÁLATA

8. hétfő 18.00 Cinema Paradiso Filmklub. Bryan Singer: Közönséges bűnözők
9. kedd 15.30 Hogy szóljon a rádió! Diákrádiósok felkészítése (3.)
11. csütörtök 15.30 Érettségi klub (nemcsak végzősöknél), téma: a továbbtanulás, főiskolák, egyetemek, jogi garanciák, személyes kérések, kérdések; aki segít: dr. Tóth Jánosné pályaválasztási tanácsadó (Casino).
12. péntek 15.00 Nyolcadikosok klubja.
15. hétfő 18.00 Cinema Paradiso Filmklub.
Monthy Phyton: Gyalog-galopp

A Jegyzér ajánlata:

5. péntek 19.00 Kalyi Jag-koncert (ifiház) Belépőjegy: 350 Ft.
11. csütörtök Tátrai Band-koncert a főiskola sportcsarnokában. Jegyek elővételben 700 Ft-ért kaphatók a Patent Diákirodában.
28. vasárnap 19.30 The Kelly Family (Budapest Sportcsarnok) felnőttbelépő: 2800 Ft helyett 2725 Ft, gyermekjegy (14 éves korig): 1900 Ft helyett 1850 Ft.

Z Magazin, Target-kártya árusítása.

A januári budapesti Genesis-koncertre jegyelőrendelést felvesszünk! Jegyek a nyitvatartási időben 12.00–18.00 között vásárolhatók a Patent Diákirodában.

Patent Diákiroda:

Ifiház, Békészsaba, Derkovits sor 2., I. emelet
Telefon: 449-222, fax: 449-336
e-mail: patent@mail.datanet.hu

A diákiroda december 20-tól zárva tart, január 5-től pedig újra a megszokott nyitvatartási időben áll a diákok rendelkezésére.

NEMZETI FILHARMÓNIA

bérleti hangverseny **Békéscsabán,**
a **Jókai színházban december 8-án 19.30 órakor**

Aradi Filharmonikus Zenekar

Közreműködik: **Oravec György** – zongora

Vezényel: **Dorin Frandes**

Műsor: Liszt: Esz-dúr zongoraverseny

Mendelssohn: V. szimfónia, D-dúr „Reformáció”

Smetana: Moldva

Jegyek és bérletek válthatók a Nemzeti Filharmónia
Békés megyei kirendeltségén (Andrássy út 24–28., tel./fax: 442-120).

MUNKÁCSY MIHÁLY MÚZEUM

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK

- Régebbi és újabb képek című kiállítás a 75 éves Lipták Pál munkáiból december 31-ig
- Engel Tevan István grafikusművész emlékkiállítása december 31-ig

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK

- Munkácsy-emlékszoba
- Néprajzi csoportok Békésben a XVIII–XX. században
- Jurták népe – honfoglalás kori kiállítás

A múzeum kiállításai megtekinthetők hétfő kivételével naponta 10–16 óráig.
Belépőjegy: felnőtteknek 100 Ft, nyugdíjasoknak és diákoknak 50 Ft, csoportos, iskolai látogatás esetén 20 Ft. Telefon: 323-377.

Békés Megyei

Jókai Színház

DECEMBER

4. csütörtök	A mumus	Hófehérke bérlet	14 óra
	Két úr szolgálja	Katona bérlet	19 óra
5. péntek	Két úr szolgálja	Mikszáth bérlet	19 óra
6. szombat	Két úr szolgálja	Bérlétszünet	19 óra
9. kedd	Két úr szolgálja	Déryné bérlet	15 óra
10. szerda	Két úr szolgálja	Arany J. bérlet	15 óra
	Két úr szolgálja	József A. bérlet	19 óra
11. csütörtök	Két úr szolgálja	Blaaha bérlet	15 óra
	Két úr szolgálja	Vörösmarty bérlet	19 óra
12. péntek	Két úr szolgálja	Egressy bérlet	15 óra
13. szombat	Két úr szolgálja	Petőfi bérlet	19 óra
16. kedd	Két úr szolgálja	Csokonai bérlet	15 óra
17. szerda	Két úr szolgálja	Justh Gy. bérlet	15 óra
18. csütörtök	Két úr szolgálja	Németh L. bérlet	15 óra
19. péntek	Két úr szolgálja	Básti bérlet	19 óra
20. szombat	Két úr szolgálja	Bérlétszünet	19 óra

Jegyek válthatók a színház szervezőirodájában (telefon: 441-527)

hétköznap 9–19 óráig, szombaton és vasárnap az előadás előtt 1 órával.

A szervezőiroda címe: Andrássy út 1. (a színház épületében).

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új esztendő! kívánunk!

Békéscsabai Keresztyén Ifjúsági Egyesület

Telefon: 327-014

Minden szerdán 16.30–18.00-ig angol nyelv haladóknak a Szent István tér 20. alatt. Minden csütörtökön 19.00–21.00-ig ifjúsági Biblia-kör a Szent István tér 20. alatt. Minden pénteken 14.00–17.00-ig Szívárvány alkotókör gyermekeknek, szombatonként 14.00–17.00-ig pedig felnőtteknek a Botyánszki u. 14. szám alatt Szeverényi Mihály vezetésével (tűzzománc, textílfestés, rajz, festés, agyagozás). Minden szombaton 19.00–21.00-ig ifjúsági Biblia-kör a Szent István tér 20. alatt. Minden vasárnap 17.00–19.00-ig KIE zenekari próba a Luther u. 1. szám alatt. December 6-án és 20-án 10.00–12.00-ig Nyomkereső gyermekeknek a Botyánszki u. 14. szám alatt. December 31-én 18.00 órától jubileumi KIE-szilveszteri program.

A KIE programjai nyitottak, azokba bárki bekapcsolódhat.
Bővebb felvilágosítás a KIE-irodán kérhető, telefon: 327-014.

PHAEDRA MOZI

NAGYTEREM

11–17. 15.15 óra:

Walt Disney: AZ ÓSERDŐ HÓSE
(magyarul beszélő amerikai családi móka)

17.45, 20.00, 12–13-án 22.00 órakor is:

Steven Seagal: TÚZ A MÉLYBEN
(romantikus amerikai akció-blues)

18–24-ig 15.45, 17.45, 20.00,

19–20-án és 23-án 22.00 órakor is, 24-én csak 14.00-kor!

Pierce Brosnan: JAMES BOND '97 – A HOLNAP MARKÁBAN

25–31-ig 15.45, 17.45, 26–27-én és 30-án 22.00 órakor is,

31-én csak 14.00-kor:

Kern András & Koltai Róbert: A MINISZTER FÉLRELEP
(új magyar vígjáték Ray Cooney nagy sikerű színdarabja nyomán)

KISTEREM

11–17-ig 17.00 óra:

Steven Seagal: TÚZ A MÉLYBEN
(romantikus amerikai akció-blues)

19.00 és 21.00 óra:

Walt Disney: AZ ÓSERDŐ HÓSE
(magyarul beszélő amerikai családi móka)

18–23-ig 17.00, 19.00 és 21.00 óra:

Robin Williams és Billy Crystal: APÁK NAPJA
(amerikai vígjáték)

20–21-én csak 11.00 és 15.00 óra:

101 KISKUTYA (élőben)

25–30-ig 17.00, 19.00 és 21.00 óra:

Julia Roberts & Cameron Diaz:
ÁLLJON MEG A NÁSZMENET! (romantikus amerikai komédia)

27–28-án csak 11.00 és 15.00-kor:

HULL A PELYHES... (amerikai vígjáték)

KAMARATEREM

12–17-ig 18.30 óra:

Kenneth Branagh: HAMLET VAGY AMIT AKARTOK

20.30 óra:

Ian McKellen: III. RICHARD

19–23-ig 18.30 óra:

Tarkovszkij: TŰKÖR (orosz film – 1974)

20.30 óra:

Antonioni & Wenders: TÚL A FELHŐKÖN (francia–olasz film)

26–30-ig csak 19.30-kor!

9 Oscar-díj! AZ ANGOL BETEG I–II.

HELYŐRSÉGI MŰVELŐDÉSI OTTHON

Szabadság tér 6. • Telefon: 328-642

- 6-ig Vassy Erzsébet grafikusművész kiállítása.
- 7-ig Játsszunk fizikát! – kiállítás általános és középiskolás tanulók részére.
- 6–7. Békés Megyei Nap kupa Bánszki János emlékére – Békés megyei felnőtt- és ifjúsági egyéni sakk-szuperbajnokság.
7. Családi klubnap az egyesületi tagok részére a Mikulás jegyében 13.30 órakor.
- 8–14. Pataj Pál festőművész kiállítása. Megnyitó 8-án 16 órakor.
11. A dartsklub alakuló összejövetele 18 órakor. Előzetes jelentkezés a 328-642 telefonon.
12. Nostalgia klub – társas találkozó azok részére, akik szeretik az élő zenét 20 órakor. A zenét szolgáltatja a Tűzmadár együttes.
- 15–23. Karácsonyi vásár a klub nagytermében.
30. Balkán-tánc 18 órakor.
31. Szilveszteri bál a klub termeiben 20 órától.

Heti programok

Amatőr képzőművészeti kör hétfőn 16 órától. India titkai kedden 18 órától. Makkklub szerdán 17 órától. Képzőművészeti kör pénteken 16 órától. Balkán-táncpróba szombaton 17 órától.

Vásárok

Cipővásár 9-én 9 órától, ruhavásár 10-én 9 órától, új ruhák fél áron 11-én 9 órától.



MEGYEI KÖNYVTÁR

decemberi programok

5601 Békéscsaba, Derkovits sor 1. Pf. 35
Telefon/fax: 454-354

- 6-án** Az óvodások megyei rajzpályázatának eredményhirdető, díjkiosztó ünnepsége 15 órai kezdettel.
- 6-án** „Bocsodából jöttem” – Karsai Gizella dalos, pantomimes, játékos műsora 15.30 órai kezdettel.
- 8-án** A megyei meseíró pályázat eredményhirdető, díjkiosztó ünnepsége 15 órai kezdettel. Műsor: „Az égigérő fa” Tolcsvay Béla előadásában.
- 9-én** „Garabonciás Péter” – Huzella Péter verses, zenés, játékos előadása óvodások és kisiskolások részére 10 órai kezdettel.
- 10-én** „Ajándék” – a Holló Együttes Téliapó- és karácsonyi koncertje alsó tagozatosok részére 10 órai kezdettel.
- 11-én** A Lenkey János Utcai Óvoda nevelőtestületének bábelőadása óvodások részére 10 órai kezdettel. Műsoron: „Jön a Mikulás!”, „A brémai muzsikuskó”, „A békakirály”.
- 16-án** A Napraforgó Gyermekház és a gyermekkönyvtár közös karácsonyi ünnepsége 16.30 órai kezdettel.
- 16-án** „A telihold dalai” – Cseh Tamás új estje Bereményi Géza szövegére 19 órai kezdettel. Belépődíj 300 Ft. Jegyek december 8-tól, csak elővételben, a könyvtár földszintjén válthatók.
- 17-én** „Az Óperencián innen és túl” – Kovács Kriszta és Borbély László zenés gyermekműsora 11 órai kezdettel.
- 18-án** „Szabad-e bejönni ide, Betlehembe?” – a Kaláka együttes koncertje 10.30 órai kezdettel általános iskolások részére.
- 19-én** Karácsonyi díszek készítése papírhajtogatással 15 órai kezdettel. A foglalkozást Erdősi Géza vezeti.
- Valamennyi decemberi gyermekprogramon a részvétel díjtan!**
- 30-ig** „Legkedvesebb meséink” – gyermekkönyvtárosok könyvajánlása és mesedélután 15–16 óráig a földszinten.
- 6–30-ig** Az óvodások megyei rajzpályázatának kiállítása a földszinti folyosón.
- 18–30-ig** „Rajzoljunk együtt!” – a Békés-táji Művészeti Társaság, a Szigligeti és a Kőlcsey utcai óvodások közös kiállítása az emeleten. Megnyitó: 18-án 16 órakor.

Békési Úti Közösségi Házak

Békési út 15. • Telefon: 326-370

- 6-án** 10 órától agyagozó szakkör a Meseházban.
- 7-én** 14 órától karácsonyi játszóház kicsiknek és nagyoknak.
- 13-án** 10 órától Reformkonyha, egészséges táplálkozás címmel kóstolóval és bemutatóval összekapcsolt program a Községi Egészségmegőrzés Program keretében. Helyszín: Arany János Művelődési Ház, Mezőmegyer.
- 20-án** 16 órától találkozó az egykori Gyopár klub tagjainak. Részvételi díj: 500 Ft.
- 20-án** Agyagozó szakkör a Meseházban.
- 22–23-án** Reikitanfolyam gyerekeknek. Kezdő: 3000 Ft, ismétlő: 1500 Ft.
- 31-én** Szilveszter az Arany Fácán vendéglőben (Szlovák Kultúra Háza). Részvételi díj: 2000 Ft. Jelentkezni a 326-370-es telefonon lehet.

Vasutas Művelődési Ház

Andrássy út 79–81. • Telefon: 322-240

- Fúvószenekari próba csütörtökön 18 órától.
- Vasútmodellező szakkör hétfőn 16–18, pénteken 14–18 óráig.
- Évadzáró rendezvény 22-én 17 órától.
- Hímző szakkör kéthetenként hétfőn 13.30 órától.
- A Misztériumok Baráti Társasága meditációs klubja kedden 17 órától. Az új tagok jelentkezését vasárnaponként 15 órától várják.
- Reikiklub december 18-án 16 órától. Vezető: Tokár Ferencné.
- Nosztalgia Vasutas-nyugdíjasklub 16-án, kedden 15 órától.
- 31-én 19 órától szilveszteri multság.
- Printomat Táncsportklub hétfőn 17, pénteken 16 órától.
- A könyvtár a lakosság fele is nyitott, hétfőtől péntekig 13–17 óráig várja a látogatókat.
- 13-án 17 órától a Vasutas Fúvószenekar és a Vasút a Gyermekekért Alapítvány majorette-csoportjának évadzáró koncertje.
- 10–11-én farnévadás, 17-én ruhavásár, 18–21-ig bútorvásár.
- Turbószolárium 7–19 óráig.

DIÁKTANYA

Kinizsi u. 20. • Telefon: 326-053 • Nyitva: naponta 10–17 óráig

Foltmozaik-tanfolyam december 6-án 9 órától.

Koncertek:

- 11-én** 19.30 órától a főiskola tornacsarnokában Tátrai Band-koncert. Belépőjegyek elővételben 700 Ft-os áron válthatók az ifiházban és a Diáktanyán (a helyszínen 800 Ft).
- 15-én** 19 órától EDDA-koncert az ifiházban. Belépőjegyek 700 Ft-os áron válthatók.
- Halász Judit-koncert Gyulán, a művelődési házban 11-én 11 órától. Jegyek 400 Ft-ért válthatók.

A következő koncertekre vállaljuk a jegyek értékesítését:

6. Faith No More, Bad Religion (Innsbruck); 27. Total Dance (Budapest Sportcsarnok); 28. Kelly Family (Budapest Sportcsarnok); január 29. Genesis (Budapest Sportcsarnok)

Könyvbemutató:

Bíró József képzőművész és költő Szájzár című kötetének bemutatója 15-én 18 órától.

Adventtől karácsonyig – játszófoglalkozások gyerekeknek 6-án, 13-án és 20-án, szombaton 14 órától. A részvételi díj alkalmanként 150 Ft.

Adventtől karácsonyig – játszóházi program felnőtteknek 7-én, 14-én és 21-én, vasárnap 14 órától. Részvételi díj: 400 Ft.

SZLOVÁK KLUB

Békési út 15.

8. Mikulás-nap. Csabai Judit-napi szokások.
11. Klubbeszélgetés – Luca-napi szokások.
15. Karácsonyi szokások Békéscsabán – előadás.
19. Nemzetiségek napja a városházán.
22. Klubkarácsony a Szlovák Kultúra Házában.

Lencsesi Közösségi Ház

Féja Géza tér 1. • Telefon: 456-177

Mikulás-szolgálat

5-én, pénteken 16.30-tól 21 óráig a Lencsesi-lakótelepen.

Ismeretterjesztő előadások

8-án, hétfőn 17.30-kor Csüllög Teréz virágkötő Hagymás virágok és díszcserjék hajtatása címmel tart előadást.

11-én, csütörtökön 16 órakor A békéscsabai szociális ellátórendszer címmel Galambosné Varjú Blanka, a családsegítő szolgálat igazgatója tart előadást.

12-én, pénteken 18 órakor előadás és beszélgetés a számmisztikáról. Meghívott vendég: Plavec Ilona.

Callanetics-torna

Minden héten kedden és csütörtökön 17.30-tól 18.30-ig és 18.30-tól 19.30 óráig.

Karácsonyi játszóház

20-án, szombaton 9-től 11 óráig. Karácsonyfadíszek készítése papírból és szalmából.

Kisközösségek összejövetelei

Csipkeverőklub – 6-án, szombaton 15-től 17 óráig.

Kertbarátkör – 8-án, hétfőn 17.30-tól 19 óráig.

Reikiklub – 10-én, szerdán 17-től 19 óráig.

Bélyeggyűjtő kör – 12-én, pénteken 14-től 16 óráig.

Nyugdíjasklub – hetente hétfői napokon 14-től 17 óráig.

Jógaklub – hetente szerdai napokon 18-tól 20 óráig.

Baba-mama klub – hetente csütörtöki napokon 15.30-tól 17 óráig.

Használtruha-gyűjtési akció

8-án, hétfőn és 9-én, kedden 14-től 19 óráig. Kérjük városunk polgárait, hogy a nélkülözhető, de még használható gyermek-, női, férfi-ruhákat – amennyiben tehetik – a jelzett időpontban szíveskedjenek eljuttatni a közösségi házba. Az adományokat még a karácsonyi ünnepek előtt eljuttatjuk az arra rászorulóknak.

Ezúton kívánunk a város valamennyi kedves polgárának áldott karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendő!

Csatlakozzon be a világhálóba a Nap-Szám Internettel!

Nap-Szám Computer Kft.

5600 Békéscsaba, Andrassy út 79-81.

Telefon/telefax: 66/451-822

E-mail: nap-szam@nap-szam.hu



BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP

A MEGYE LEGNÉPSZERŰBB NAPILAPJA ELŐFIZETVE OLCSÓBB!

Ha Ön 1998. januárban előfizetője a Hírlapnak,
karácsonyi ajándékként egy

BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP

KALENDÁRIUMOT KÜLDÜNK ÖNNEK!

FIZESSE ELŐ ÉS OLVASSA A BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP-OT!

Cím: 5600 Békéscsaba, Munkácsy u. 4.

Telefon: kiadó és szerkesztőség (66) 450-450,
terjesztés (66) 453-710, hirdetés (66) 446-552.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK
VÁROSÜZEMELTETÉSI IRODÁJA

PÁLYÁZATOT HIRDET

belterületi vízelvezetési tervek készítésére.

A pályázati kiírás az iroda 131. számú szobájában vehető át.

Városi Nyugdíjas-egyesület

Dózsa Gy. út 35. • Telefon: 447-327

- 9-én 14.30 óra Horváth Lajos nyugdíjas amatőr festő kiállítása.
- 17-én 14.00 óra Karácsonyi ünnepség az egyesületben.
- Minden hétfőn hajvágás férfiaknak.
- Minden kedden 14.30-tól pávaköri próba.



ITT A MIKULÁS!

AZ IDÉN IS
HÁZHOZ MEGY A MIKULÁS
december 5-én és 6-án.

Érdeklődni a TŰSZSZINÉL
(Szent István tér 9. I/5., telefon: 326-460).

Télapó-ruha is kölcsönözhető!

Ajtók és ablakok szigetelése különleges profilú svéd Varnamo tömítőanyagokkal!

MELEGEBB TÉLI NAPOK OLCSÓBBAN!



Lehetőség az energiaárak emelkedéséből adódó többletkiadások elkerülésére! **10-30% energiamegtakarítás!** Egy módszer, amely jelentősen csökkenti a légszennyezést okozó por, a gázok és a kinti zaj behatolását! Kiváló minőség, kedvező ár! **3 év garancia a munkára!** **10 év garancia a szigetelőanyagra!**

EURO
Egy

További felvilágosítás, rendeléssel: INFRA-VÍZIO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Békéscsaba, Luther u. 18. Tel.: 66/441-665, 66/448-795, 30/357-274

HETI MOZIMŰSOR

1997. december 4-10.

PHAEDRA MOZI NAGYTEREM

4-10-ig 15.45 óra: Walt Disney: HERKULES (amerikai rajzfilm)

4-10-ig 17.45, 20.00, 5-6-án 22.00 órakor is!

Rowan Atkinson: BEAN - Az igazi katasztrófafilm (angol bohózat)

PHAEDRA MOZI KISTEREM

SENZÁCIÓ! ELŐSZÖR BÉKÉSCSABÁNI 3 D TÉRHATÁSÚ FILMEK:

4-10-ig 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 és 21.00 órai kezdettel!

TENGERI ÁLOM (amerikai természetfilm)

4-6-ig 22.00 óra:

Andy Warhol: FRANKENSTEIN (egész estés térhatású horrorfilm)

PHAEDRA MOZI KAMARATEREM

5-10-ig 18.30 óra: Walt Disney: HERKULES (amerikai rajzfilm)

20.30 óra: Kurt Vonnegut Jr.: ÉJ ANYÁNK
(színes amerikai fekete komédia)

HETI FILMAJÁNLAT

BEAN - Az igazi katasztrófafilm

Rendezte: Mel Smith

A tévéből jól ismert csetlő-botló mókakoma műértő képrombolóként kimerészkedik a filmvászonra, hogy bebizonyítsa, ő is van olyan jó (sőt!), mint Jim „Beam” Carrey, azaz Európába is képesek - ah! - amerikai szintű kasszasikeret produkálni. Luc Besson után Mr. Bean is befutott a célba, úgy hírlík, húsvétra Robert Besson szexis kis vérfürdőt rendez Liv Ullmann főszereplésével Flaubert nyomán (Bovaryné, kém vagyok!).

A Bean hónapok óta listavezető rekordkomédia az európai mozikban, reméljük, nálunk is megértő rekeszizom-fogadtásra talál!



CSABA ÖSZI FESTÉKVÁSÁR!

FESTÉKEK, FESTŐSZERSZÁMOK NAGY VÁLASZTÉKBAN!

AKCIÓS ÁRAINK (árfával):

		régi ár	új ár
Tilatex akva	16 l	3640 Ft	3306 Ft
Modell gipsz	40 kg	1518 Ft	1400 Ft
Levis Lux zománcfesték	2,5 l	2815 Ft	2559 Ft

Békéscsaba, Szerdahelyi út 20. (Vida-udvar) • Tel.: 446-604, 06-20/411-881



Szobafestés, mázolás, tapétázás

Közületek és magánszemélyek részére.

Homlokzatok felújítása.

Megfelelő referenciával rendelkezünk.

LBL Kft., Békéscsaba, Irányi u. 10.
Telefon: 66/328-195

- Vasút sor
- Erdélyi sor (Árpád sor–Berzsenyi u. között)
- Fényesi utca
- Zrínyi u. (Szent L.–Bezerédj u. között)
- Ifjúsági tábort
- Hétvezér utca
- Szegfű u. (Tavaszi–Rózsa utca között)
- Gyár utca
- Dobozi u. belterületi szakasza
- Hétvezér u.

Köztisztasággal kapcsolatos tiltott tevékenységek

4. §

- (1) Tilos eldugulást okozó vagy rongálásra alkalmas anyagot, szennyvizet árokba, csatornába, víznyelő aknába, csapadékelvezető aknába szórni, önteni.
- (2) Tilos állati hullát, valamint trágyát szemégyűjtő edénybe helyezni, továbbá trágyát, hulladékot a rendelet hatálya alá eső területre elhelyezni.
- (3) Tilos hórakás létesítése tömegközlekedési eszköz megállóhelyén, szemégyűjtő edény tárolóhelyén és az azok megközelítésére szolgáló területen.
- (4) Tilos kloridtartalmú vegyszer használata zöldterületen, továbbá hidak, alul- és felüljárók 15 méteres körzetében.
- (5) A rendelet hatálya alá eső területen az aktualitásukat veszített, szakadt, szennyezett plakátok, falragaszok nem tarthatók.
- (6) Tilos a rendelet hatálya alá eső területeken hulladék égetése. Kivétel ez alól a kerti hulladék.

III. FEJEZET

Települési szilárd hulladék gyűjtésével, szállításával kapcsolatos kötelező közszolgáltatás

5. §

- (1) A települési szilárd hulladék elszállításával kapcsolatos közszolgáltatás csak a belterületi ingatlanokra terjed ki. Külterületen és volt zártkerti területeken az érintett lakosság kérésére a városgazdálkodási és városfejlesztési bizottság döntése alapján a szolgáltató köteles a szilárdhulladék-szállítás közszolgáltatását ellátni. E szolgáltatásnál a zsákos gyűjtési mód megengedett. A kiterjesztés esetén a közszolgáltatás igénybevétele minden érintett számára kötelező, függetlenül attól, hogy a szolgáltatást kérte-e vagy nem.
- (2) Az önkormányzat a közszolgáltatásról a rendelet hatálya alá tartozó területen – kivéve a József Attila-lakótelep területét – a Békéscsabai Városüzemeltetési Kft. útján, (Békéscsaba, Mazán László u. 18.) a József Attila-lakótelep területén a Tappe Kft. (Békéscsaba, Szabadság tér 11–17.) útján gondoskodik.
- (3) A közszolgáltató a folyamatos munka végzését 6 hónapos határidővel mondhatja fel.
- (4) A kötelező közszolgáltatás díját lakások esetében a szokásosan keletkező kommunális hulladéka vetítve kell megállapítani, figyelemmel a szolgáltatás minőségére. Közületi hulladékot a keletkező hulladékmennyiségre vetített áron lehet elszámolni.
- (5) A közszolgáltatás díját a szolgáltató jelen rendelet hatálybalépésének évében negyedéves, ezt követően kéthavi kiszámlázással kérheti.

A közszolgáltatási díj a teljes körű szállítási költségeket, a lerakóhelyi díjat, valamint az edényhasználati díjat tartalmazza.

- (6) A szilárdhulladék-szállítás közszolgáltatási díjai a közületeknél külön gyűjtött kommunális hulladéka vonatkozóan a rendelet 1. számú mellékletének 3. pontjában szereplő díjak. A termelési hulladék szállítási díja szabadáras.

6. §

- (1) Az ingatlantulajdonos a díjfizetés alapját szolgáló adatokat a szolgáltatással megbízott közszolgáltató részére köteles megadni, a szükséges szerződéskötési kötelezettségnek eleget tenni.
- (2) Kérelemre, amennyiben az állampolgár szociális helyzetét indokolja – külön önkormányzati rendelet alapján – a szolgáltatás díját vagy annak egy részét az önkormányzat átvállalhatja.
- (3) Tömblakásos épületeknél, szövetkezeti és társasházaknál, lakóközösségeknél az (1) bekezdésben előírt adatszolgáltatást és a közszolgáltatás díjának beszedését az üzemeltetéssel megbízott személy vagy szerv biztosítja.
- (4) A közszolgáltató részére az üzembe helyezési, használatbavételi engedélyek és üzemnyitások bejelentéséről a jegyző folyamatos tájékoztatást ad.
- (5) A közületek kötelesek a tárgyi év negyedik negyedévében a polgármesteri hivatal részére a keletkezett éves hulladék mennyiséget bejelenteni.

7. §

- (1) Jelen rendelet hatálya alá eső területen a közszolgáltatást pormentesen, szabványos hulladékgyűjtő edényben és az ehhez tartozó célgép igénybevételeivel szabad végezni.
- (2) Az ürtési gyakoriságnak és a keletkező hulladékmennyiségnek megfelelően kell a szolgáltatóknak a szükséges edénymennyiséget biztosítani, továbbá azt az ingatlantulajdonos, -használó által biztosított tárolóhelyen elhelyezni.
- (3) A keletkező kommunális hulladékot kukás és zsákos gyűjtési rendszerben heti egy alkalommal, BOBR- és nagykonténeres gyűjtés esetében heti két alkalommal kell elszállítani.
- (4) Nagykonténeres gyűjtési módot csak burkolatlan földutak melletti szolgáltatás ellátására, illetve közületi hulladék szállítására lehet alkalmazni.
- (5) A nagykonténeres gyűjtési módnál a közszolgáltatónak 200 m, de maximum 400 m-es rágyaloglási távolságot kell biztosítani.

A kiépítésre kerülő utak esetében a forgalomba helyezéstől számított egy éven belül kell áttérni a kukás gyűjtési módra.

- (6) A kommunális hulladék szállítását végző szolgáltató a szállítás folyamatosságának biztosításáról, az esetlegesen elmaradt gyűjtés 24 órán belül történő pótlásáról köteles gondoskodni.
- (7) A kötelező közszolgáltatás keretén belül a szolgáltató évi egy alkalommal – külön díjazás nélkül – köteles lomtalanítási akciót szervezni.
- (8) A konténeredények tisztán tartását, fertőtlenítését és esetleges mozgatását – nagykonténer kivételével – a szolgáltató külön díjazás ellenében köteles elvégezni.

- (9) Az önkormányzat által a szelektív hulladékgyűjtésre biztosított konténerek (pl. üvegyűjtő) szükség szerinti ürtését a közszolgáltatónak kell biztosítani külön díjazás nélkül.

Települési folyékony hulladék gyűjtésével és szállításával kapcsolatos kötelező közszolgáltatás

8. §

- (1) A közszolgáltató a megrendeléstől számított 2 napon belül köteles a szolgáltatást elvégezni.
- (2) Az önkormányzat a közszolgáltatás ellátásáról a Békéscsaba Budapest–Lökösházi vasútvonaltól nyugatra eső területen Knyihár András vállalkozó útján (Békéscsaba, Báthori u. 26.), a Budapest–Lökösházi vasútvonaltól keletre eső területen a Bartók Béla út–Bánszki u.–Bajza u.–Gyulai úttól délre eső területen Péter József vállalkozó útján (Békéscsaba, Tanya 910.), a Budapest–Lökösházi vasútvonaltól keletre eső területen, a Bartók Béla út–Bánszki u.–Bajza u.–Gyulai úttól északra eső területen és a VII–VIII. kerületben a Faun Kft. (Zalaegerszeg, Gólyahír u. 15.) útján gondoskodik.
- (3) A folyékony hulladéka vonatkozó közszolgáltatási díjat a ténylegesen kiszállított mennyiség, azaz a kiszállítottartály mérőberendezése alapján kell meghatározni.
- (4) A közszolgáltató a szolgáltatásvégzésre, a közület a keletkező hulladéka vonatkozó adatszolgáltatásra kötelezett.

Települési szilárd és folyékony hulladék elhelyezése

9. §

- (1) A szilárd hulladék gyűjtésére szolgáló edényeket közterületen csak a tulajdonosra utaló jelzéssel lehet tárolni a közterületek rendjéről szóló rendeletben szabályozottak szerint.
- (2) Tilos közterületen rongálódott, hibás, nem szabványos, fedél nélküli, piszkos, bűzös edényt kihelyezni és tárolni.
- (3) Az ürtés alkalmával beszennyeződött közterületet a szolgáltató köteles feltakarítani.
- (4) A közterületen tárolt edény környezetének tisztán tartásáról és a mellé elhelyezett hulladék (lom, doboz, gally stb.) feltakarításáról a közterület-használati engedéllyel rendelkezőnek kell gondoskodnia.
- (5) A hulladéktároló edényeket ürtés előtt vagy után is fedett állapotban kell tartani az ún. kézi hulladékgyűjtők kivételével.

IV. FEJEZET

Települési szilárd hulladék elhelyezése

10. §

- (1) Az önkormányzat a települési szilárd hulladék (kommunális és egyéb szilárd hulladék) elhelyezésére, kezelésére, ártalmatlantítására és megsemmisítésére irányuló közszolgáltatás ellátásáról a Békéscsabai Városüzemeltetési Kft. (Békéscsaba, Mazán László u. 18.) útján gondoskodik.
- (2) A települési szilárd hulladék elhelyezése a hulladékezelő műben történik.
- (3) A lerakóhelyen csak a jelen rendelet hatálya alá eső területről származó hulladék helyezhető el. Egyéb esetben a közgyűlés hozzájárulása szükséges.

- (4) A lerakóhely üzemeltetésével megbízott szolgáltató köteles a lerakóhely igénybevételét dokumentálni és az érintettek részére bizonylatot kiállítani.

V. FEJEZET

Települési folyékony hulladék elhelyezése 11. §

- (1) Lakossági állattartásból származó hígtrágya csak a kismegyeri hulladékkezelő műterületén (6763/24. hrsz.) létesített ártalmatlanítótelepen helyezhető el.
- (2) Kommunális eredetű folyékony települési hulladék csak a kiseréti szennyvíztisztító telepen kialakított műtárgyban helyezhető el.
- (3) A lerakóhelyen csak a jelen rendelet hatálya alá eső területről származó hulladék helyezhető el. Egyéb esetben a közgyűlés hozzájárulása szükséges.
- (4) Az (1) bekezdésben megjelölt telep kapacitásának figyelembevételével – a lakossági igények elsődlegességének biztosítása mellett – a lakossági állattartásból származó hígtrágya összetételével azonos, de nem lakossági állattartásból származó hígtrágya is elhelyezhető. Az elhelyezés előtt a hígtrágya összetételét laboratóriumi vizsgálattal kell bizonyítani.
- (5) Tilos folyékony települési hulladékoknak a közterületen, vízfolyásokban, árkokban, szennyvíz- és csapadékvíz-csatornákban vagy bármely olyan területen történő elhelyezése, melyhez az érdekelt hatóságok nem adtak hozzájárulást.
- (6) Az (1) és (2) bekezdésben szereplő közszolgáltatás díját a II. sz. melléklet tartalmazza.

VI. FEJEZET

Kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevétele 12. §

- (1) A szolgáltató a közszolgáltatást a hatályos jogszabályok előírása szerint köteles végezni.
- (2) Az önkormányzat a települési kötelező közszolgáltatást a jelen rendelet hatálya alá eső területén a Békés Megyei Tűzelés-technikai Vállalat (Békéscsaba, Árpád sor 52–54.) útján látja el.

A közszolgáltatással kapcsolatos egyedi előírás 13. §

- (1) Az egyéb, nem kommunális hulladékszállítással kapcsolatban a jegyző egyedi elbírálás alapján a kötelező közszolgáltatás igénybevétele alól felmentést adhat az igénybe vehető lerakóhely megjelölésével. A felmentésről a közszolgáltatót is értesíteni kell.

Szabálysértési rendelkezések 14. §

- (1) Aki a jelen rendeletben foglaltakat megszegi vagy kijátssza, és a cselekmény súlyosabb elbírálás alá nem esik, szabálysértést követ el, és pénzbírsággal sújtható. A kiszabható pénzbírság maximuma a mindenkor hatályos jogszabályok által meghatározott összeg. A szabálysértési eljárás lefolytatása a jegyző hatáskörébe tartozik.

- (2) Szabálysértést követ el különösen az a közszolgáltató, aki a jelen rendelet hatálya alá eső területen anélkül végez közszolgáltatást, hogy erre az önkormányzattal szerződést kötött volna.
- (3) A szabálysértés tetten ért elkövetője helyszíni bírsággal sújtható.

15. §

- (1) Helyszíni bírság kiszabására a rendőrség és a közterület-ellenőrzési csoport jogosult.
- (2) A helyszíni bírság maximuma a mindenkor hatályos jogszabályok által meghatározott összeg lehet.

VII. FEJEZET

Vegyes és záró rendelkezések 16. §

Jelen rendelet 1998. január 1-jén lép hatályba.

Békéscsaba, 1997. december

PAP JÁNOS
polgármester

DR. SIMON MIHÁLY
jegyző

1. számú melléklet

Szilárdhulladék-szállítás, -elhelyezés közszolgáltatási díjai (A díjak az áfát is tartalmazzák!)

1. Lakossági közszolgáltatás díjai

- Zsák, 110, 120, 240 l-es
Hulladékgyűjtő edényzet
űrités heti egy
alkalommal 435 Ft/hó/lakás
- 1,1 m³-es hulladékgyűjtő
edényzet űritése heti két
alkalommal 435 Ft/hó/lakás
- Edényhasználati díj 80 Ft/hó/lakás
- Zsák ára: 30 Ft/zsák
- 5 m³-es edényzet:
űrités heti kétszer
Hulladékszállítás díja
edényzetből, mosással: 410 Ft/hó/lakás

2. Elhelyezési és kezelési díj a városi kijelölt lerakóhelyen (lakosság, közület és vállalkozók által beszállított anyagokra vonatkozik. A tonnaegység a mértékadó, mérleghiba esetén alkalmazható a laza m³ díj)

- Törmelék, lom, nyesedék,
úttisztítási hulladék
elhelyezési díja: 260 Ft/t
- kommunális hulladék:
(laza m³) 3895 Ft/t
420 Ft/m³
- termelési hulladék:
(laza m³) 4665 Ft/t
420 Ft/m³
- föld (max. 20% törmelékelt
tartalmazhat): díjtalan

3. Közületi közszolgáltatás díjai

- 110 literes hulladékgyűjtő
(kuka) szolgáltatási díja: 336 Ft/db/űrités
szolgáltatási díja
edényhasználattal egyűt: 405 Ft/db/űrités
- 1,1 m³-es hulladékgyűjtő
edényzet
szolgáltatási díja: 1315 Ft/db/űrités
szolgáltatási díja
edényhasználattal egyűt: 1635 Ft/db/űrités
- 5 m³-es konténer
szolgáltatási díja: 4410 Ft/űrités
Konténerhasználati díj: 1500 Ft/hó/db
- Hulladékszállítási díj
a szolgáltató 120 literes
edényzetéből: 420 Ft/db/űrités
- Hulladékszállítási díj
a szolgáltató 240 literes
edényzetéből: 540 Ft/db/űrités

2. számú melléklet

Folyékony települési hulladék közszolgáltatási díjai (A díjak az áfát is tartalmazzák!)

- Kommunális eredetű folyékony települési hulladék:
Elhelyezési díj: 190 Ft/m³
- Elhelyezés díja a rendelet hatálya alá nem tartozó területről történő beszállítás esetén: 230 Ft/m³
- Szállítási és elhelyezési díj:
a) lakossági megrendelés esetén 465 Ft/m³
- b) egyéb megrendelés esetén 590 Ft/m³
- Kerti WC-tisztítás, -szállítás: 2800 Ft/db
- Lakossági állattartásból származó hígtrágya:
Elhelyezési díj: 310 Ft/m³
- Szállítási díj: 485 Ft/m³

KÖZLEMÉNY

Közöljük tisztelt ügyfeleinkkel, hogy 1997. december 2-tól változás következik be az útlevelek érvényességi idejének meghosszabbításában. Útlevel iránti igény esetén az útlevel érvényesítésére, biztonságának fokozására az útlevelbe a Belügyminisztérium útlevelek kiadására jogosult szerve érvényesítő címkét helyez el. Az utazásra alkalmas útlevelbe az érvényesítő címkét 1997. december 2-tól új útiokmány-igénylőlappal kell igényelni és az igénylőlaphoz mellékelt útlevelbe kell helyezni. Az érvényesítő címke tartalmazza az igénylő arcképmását, aláírását, az útlevel betű- és sorszámát, az érvényesítő címke sorszámát, az útlevel új érvényességi idejét (5 év).

Az útlevel iránti igényt tehát az új igénylőlapon kell bejelenteni. Ezért felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy az 1997. december 2-i, illetve az ezt követő időre benyújtandó igénylőlapot csak új útlevel-igénylőlapon lehet benyújtani, a postán csak az új igénylőlapot vásárolják meg. Az új igénylőlapoz csatolni kell 2 db, 3,5 x 4,5 cm-es szabvány fekete-fehér vagy színes igazolványképet is.

DR. BARTA LÁSZLÓ, a közigazgatási iroda vezetője



**ÖN KEZDŐ VEZETŐ LESZ,
DE VEZETŐI ENGEDÉLYE VÉGLEGES,**
ha dec. 31-ig jelentkezik (korhatár 16 év).
Következő autós-motoros tanfolyam:
december 29. 16.00. Békéscsaba, Lázár u. 2.
További tudnivalók a 325-769-es telefonon (Yellow Phone).

ÁRVERÉS

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

árverésen kívánja értékesíteni

a Békéscsaba, Berényi út 2. szám alatti társasház 4353/A/6. hrsz.-ú
53,28 m² alapterületű tehermentes raktárhelyiségét
(a hozzá tartozó 130/1000 eszmei tulajdoni illetősséggel).

Kikiáltási alapár: 40 000 Ft/m² + áfa.

Az árverés időpontja: 1997. december 10., 10 óra.

Helye: polgármesteri hivatal 1. sz. tárgyaló.

Az árverésen való részvétel feltétele 213 120 Ft letétbe helyezése 1997. december 10-én 10 óráig a polgármesteri hivatal pénztárába.

Az árverésen a legmagasabb árat ajánló résztvevő által letétbe helyezett összeg beszámít a vételárba, a többi résztvevő esetében visszajár.

Az ingatlan megtekinthető 1997. december 5-én 13-14 óráig.

Egyéb információk: vagyonekezelő iroda, telefon: 441-775.

SZÍNES PÉNYMÁSOLÁS

a Gyorsnyomdában
A/4 125 Ft,
A/3 250 Ft-os áron.

GYORSNYOMDA

Békéscsaba, Szabadság tér 1-3. (nagy posta). Telefon: 447-563
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-18 óráig, szombaton 8-12 óráig.

Thermál TAXI



éjjel-nappal

Legyen Ön is
a törzsutasunk
– így olcsóbban utazhat!

GYORS – PONTOS – MEGBÍZHATÓ

Személy-, teherfuvarozás,
autómentés **444-777 • 45-45-45**

5 ÉVESEK VAGYUNK!

Texmé KFT.

DECEMBER 5-19-IG
MINDENBŐL 5. EGYES ÁRUINKBŐL 20-30%
engedményt adunk. Aki most 5000 forint felett vásárol,
részt vesz sorsolásunkon. Fődíj: 20 000 forintos utalvány.
Az akció ideje alatt ünnepi nyitva tartás.

**AJÁNDÉKOZZON
TÖLÜNK, VELÜNK!**

– SZÁMÍTÓGÉPEK akciók
ajándékkal és kedvező árral.

– TELEFONOK színes
és széles választékban.

– ZSEBSZÁMOLÓK,
kalkulátorok.

Békéscsaba, Szerdahelyi u. 2/a
Telefon: 323-644 és 324-911
Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 8.00-15.30

Ha számol és számít, ránk most is számíthat!

Figyelem!

A lapunkban közölt ingatlan-
apróhirdetések ingyen megje-
lenhetnek – a hirdetők bele-
egyezésével – az országos ter-
jesztésű

INGATLANBÖRZE

című hirdetési, reklám- és infor-
mációs magazinban.

• APRÓHIRDETÉS •

INGATLAN

- Zárkert a Lencsési mögött kis hétvégi házzal, nagy pinccével eladó. Telefon: 322-951.
- Háromszobás, összkomfortos udvari házrész az Egressy u. 39. alatt sürgősen eladó. Telefon: 325-043.
- Kétszobás összkomfortos, gazdálkodásra alkalmas tanya eladó. Telefon: 324-663.
- Családi ház eladó: Mezőmgyer, Fő utca 56.
- Belvárosi, egyszobás, összkomfortos házrész eladó. Telefon: 445-076.
- Ház eladó: Fiumei u. 50.
- A Meteor utcán 5700 m² építési terület eladó, mely gazdálkodásra és telephelynek is alkalmas. Kövesút mellett található, víz és villany van, túlvégén van az Élővíz-csatorna, kertészkedésre alkalmas. Telefon: 437-454.
- Mezőmgyeren, a központban telefonos, összkomfortos házrész kiadó. Érdeklődni: 444-152, 18-20 óráig.
- Zöldövezetben 1 szoba, konyha, kamrás, mellékhelyes ház sürgősen eladó 1,2 millió Ft-ért. Érdeklődni hétköznap 14-16 óráig a 327-616 telefonszámon.
- Garázs eladó a 4-es Horvád utcai, zárt udvarú garázsos. Telefon: 326-757 (munkanapokon 8-16 óra között).
- Iroda-üzlethelyiség a Luther utcán kiadó (12 m²). Telefon: 447-194 este, vagy 457-302.
- A Penzán 1 szobás, I. emeleti lakás eladó. Érdeklődni 17 óra után a 450-203 telefonszámon.
- Sorházi lakás eladó vagy kisebbre cserélhető. Tel.: 437-760 vagy 356-648.
- A Kazinczy-lakótelepen 2 szobás, egyedi gázos, vizórás, telefonos lakás eladó: 326-289, 16 órától.
- A Keleti-kerterekben kőházat vennék. Telefon: 443-637.

JÁRMŰ

- Törött autót veszek 1984-től. Telefon: 06-30/543-170.
- Felújított Trabant-henger, Barkas-, Wartburg-motor és főtengely kapható. Telefon: 453-580, Békéscsaba, Vidiaudvar.

SZOLGÁLTATÁS

- Fekete-fehér televíziók helyszíni javítása, régebbi típusú is. Hibabejelentés telefonon: 457-334, Tomka Attila.
- Parabola- és tetőantenna-szerelés, hifi, video javítása. Boda Béla, Békéscsaba, Csiki u. 38. Telefon: 326-931.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás szolid áron. Gubény György, tel.: 433-079.
- Duguláselhárítás, vízvezeték-szerelés, -javítás. Telefon: 455-309.
- Redőny, relaxa, hevederzár előleg nélkül, kezdvezménnyel. Telefon: 327-852.
- Színes televíziók javítása garanciával: Domokos Tamás, telefon: 430-166, 06-30/432-827.
- Kizárólag fekete-fehér televíziók javítása 24 órán belül. Junoszy-szakszerviz: Orosházi út 11., telefon: 326-162.
- Háztartási hűtők és fagyasztók javítását vállalom: 06-20/446-986.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás, folyékony tapétázás. Marik István, Tavasz u. 83., 437-895, 06-30/684-541.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás. Fehér Róbert, telefon: 324-216.
- Színes tévék, videók javítása. Horváth Árpád, 06-20/458-130.
- Lakáskarbantartás A-tól Z-ig. Átalakítás, felújítás, javítás. Telefon: 321-768, 8-16 óráig.
- Eszter női-férfi fodrászat. Hívásra házhoz megyek: 06-30/284-050.
- Könyvelés vállalkozók, társaságok részére, teljes körű ügyintéssel, visszamenőleg is. A legoptimálisabb adó-, tb-fizetési kötelezettség meghatározása az 1997. és 1998. évekre. Telefon: 455-708, egész nap.
- Színes tévék, videók javítása, antenaszerelés: Kovács és Társa Bt. Hiba-bejelentés a 323-586 és a 06-30/677-237-es telefonon.
- Redőny, relaxa, harmonikaajtó készítése, javítása: 435-942.
- Krisztina fodrász! Hívásra házhoz megy: 06-20/546-796.
- Ablakszigetelés garanciával: 326-906.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás. Mészár Tibor, telefon: 456-895.
- Üvegezés! Épületek, lakások helyszíni üvegezése: 06-60/483-712, 436-463, Glass Team e. v.
- Renz fémspirálózó gép eladó. Telefon: 06-30/587-055.
- Hízók eladók: 459-337.
- Két női bunda – egy 40-es méretű rövid farkas, és egy 38-as méretű hosszú írha – eladó. Telefon: 457-331.
- Eladó 2 kerekű kiskocsi, 1 db 220 W-os hegesztő, 125-ös MZ-blokk, 2 db fotel. Telefon: 442-203, egész nap.
- 2 db ágyneműtartós heverő, 1 db kétajtós szekrény és 1 db üveges kombinált szekrény eladó. Telefon: 451-154.
- Újszerű gyermek skandináv ágyneműtartós ágy (170 x 90) – két db, 15 000 Ft/db áron eladó. Érdeklődni a 457-107-es telefonon.
- Skandináv típusú bútorok eladók. Érdeklődni a 457-107-es telefonon.
- Fundamenta lakás-takarékpénztári akció Békés megyében! A december 19-ig kötött szerződésekre értékes ajándékokat sorsolunk. Keresse irodánkat: Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. I/4. Telefon: 447-247/146.
- A Fundamenta lakás-takarékpénztár területvezetőket keres Békés megye területéről. Telefon: 06-30/658-255.
- Magyarból érettségire és felvételire felkészítést vállalkoz. Telefon: 459-854.
- 150-es ablakra relaxa fél áron eladó. Érdeklődni a 440-683 telefonon.
- Eladó egy 6 x 9-es Krokus és egy 6 x 6-os Meopta nagylító színes fejfel. Telefon: 448-629.
- Gyermekfelügyeletet vállalkoz. Telefon: 442-414.
- Minőség, de olcsó fehérnemű forgalmazásához viszonteladókat, induló tőkével üzletkötőket keresünk. Telefon: 06-20/358-051.
- 4 ajtós (2 tükrös), fiókos, egyedi készítésű fenyőfa szekrény igényesnek eladó: 459-337.
- Reiki I. Tanulja meg az energiával történő kezelést alapfokú tanfolyamokon! Érdeklődni telefonon: 447-618, 17 órától.
- Számítástechnika, Pascal-programozás oktatása: 323-347.
- Matematika- és fizikakorrepetálás: 323-347.
- 130-150 kg-os hízók eladók: Hajnal u. 11., telefon: 443-637.
- Olcsó redőnykészítő keresek. Békéscsaba, Andrassy út 75. IV/84.
- Hízó eladó. Békéscsaba, Lahner u. 26.

A gyermekvédelmi törvény végrehajtásával kapcsolatos kérdésekről tartott sajtótájékoztatót dr. Lukovics Éva múlt csütörtökön.

A képviselő asszony örömeinek adott hangot, mivel az ez évben megszületett gyermekvédelmi törvény 100 év óta először átfogóan szabályozza e témakört. A gyermekvédelmi támogatásról elmondta, hogy ez a juttatás leginkább a családi pótlékhoz hasonlítható. Olyan ellátási forma, amely rászorultság alapján jár mindazoknak, akik a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek: ahol az egy főre jutó jövedelem a mindenkori nyugdíj legkisebb összege, vagy az alatt van, ott e nyugdíj 20%-ának megfelelő összeget kell gyermekvédelmi támogatásként kifizetni. A tör-

A gyermekvédelmi törvényről

vény november 1-jén lépett életbe, ezt követően 1,6 milliárd forintot osztottak szét erre a célra az önkormányzatok között. A polgármesteri hivatalokba folyamatosan érkeztek a kérelmek, így hamarosan kiderült, hogy az ország sok településén a kapott támogatás nem elegendő a jogos igények kielégítésére, sok helyen csak azok negyedét, jobb esetben felét fedezi. Lukovics Éva hangsúlyozta, hogy sürgős intézkedésre van szükség a támogatásokkal kapcsolatban, ezért a Parlamentben tárgyalást kezdeményezett e kérdésben. A

Népjóléti Minisztériumtól azt a tájékoztatást kapták, hogy december első napjainban megoldják ezt a problémát, minden település megkapja azt az összeget, ami jár. Az elosztásnál azonban oda kell figyelni arra, hogy csak azok a települések essenek kivételes elbírálás alá, ahol az önkormányzat valóban nem tudja előteremteni a gyermekvédelmi támogatás ráeső részét. A jövő évi finanszírozást illetően a jövő évi költségvetésben jelenik meg ennek forrása, eszerint az előző évi szociális és gyermekvédelmi normatíva 136%-a áll majd rendelkezésre, s mivel ez nem lenne elegendő, a kormány efelett 70-30%-ban segít a források biztosításában, tehát 70%-ot vállal a kormány, 30%-ot kell az önkormányzatoknak előteremteni. (M. E.)

SZLOVÁK TÁJHÁZ

GARAI U. 21. • TELEFON: 327-038

Nyitva: hétfő kivételével naponta 10-12 és 14-16 óráig.
Belépő: felnőtteknek 60 Ft, nyugdíjasoknak 30 Ft, diákoknak 10 Ft.

ÁRVERÉSEK

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

árverésen kívánja értékesíteni

a Békéscsaba, Orosházi út 63-65. szám alatti 9262/A/2. hrsz.-ú társasházban lévő, 97 m² alapterületű üzlethelyiséget (a hozzá tartozó 3080/10 000 eszmei tulajdoni illetőséggel).

Kikiáltási alapár: 30 000 Ft/m² + áfa.

Az árverés időpontja: 1997. december 16., 10 óra.

Helye: polgármesteri hivatal 1 sz. tárgyaló.

Az árverésen való részvétel feltétele 291 000 Ft letétbe helyezése 1997. december 15-én 12 óráig a polgármesteri hivatal pénztárába.

Az árverésen a legmagasabb árat ajánló résztvevő által letétbe helyezett összeg beszámít a vételárba, a többi résztvevő esetében visszajár. Ha az árverésen legmagasabb árat ajánló résztvevő az árverést követő 8 napon belül nem köt szerződést vagy a maradék vételárat nem fizeti meg, az általa letétbe helyezett összeg bánatpénznek minősül, azt az eladó visszafizetni nem köteles.

Egyéb információ: vagyonkezelő iroda. Telefon: 441-660.

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

árverésen kívánja értékesíteni

a Békéscsaba, Sziklai utca-Csorvási út deltájában lévő 6295/1. hrsz. alatti, 1656 m² területű telket.

Kikiáltási alapár: 2000 Ft/m².

A terület ipari-raktározási célokra hasznosítható. Az esetleges beépítésre engedélyt kell kérni, a védőtávolságokat be kell tartani. Az ingatlan min. 2 m magas tömör kerítéssel kell körülvenni.

A terület jelenleg bérbe van adva. Az árverésen azonos licit esetén a jelenlegi bérlőnek a közgyűlés elővásárlási jogot biztosít.

Az árverés időpontja: 1997. december 17., 11 óra.

Helye: polgármesteri hivatal 1 sz. tárgyaló.

Az árverésen való részvétel feltétele 300 000 Ft letétbe helyezése a polgármesteri hivatal pénztárába.

Az árverésen a legmagasabb árat ajánló résztvevő által letétbe helyezett összeg beszámít a vételárba, a többi résztvevő esetében visszajár. Ha az árverésen legmagasabb árat ajánló résztvevő az árverést követő 8 napon belül nem köt szerződést vagy a maradék vételárat nem fizeti meg, az általa letétbe helyezett összeg bánatpénznek minősül, azt az eladó visszafizetni nem köteles.

Egyéb információ: vagyonkezelő iroda.

Telefon: 452-252.



MSZP-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Nem ért célt a város

A közgyűlés júliusi döntése, amellyel kezességet vállalt a gázdíjakat nem fizető lakók tartozásaiért, nem érte el a célját. A hátralékok azóta jelentős mértékben megemelkedtek, s növekedett azok száma is, akik nem fizetnek a szolgáltatásért – fogalmazott dr. Molnár Zsolt, a csabai közgyűlés tagja a szocialista önkormányzati frakció sajtótájékoztatóján. Mint elmondta, ez olyan veszélyeket jelenthet a városnak, ami miatt át kellett gondolni a hátralékok kezelését. A közgyűlés úgy döntött, hogy radikálisabban lépnek fel mindazokkal szemben, akik nem szociális helyzetük miatt „bliccelik el” a gázzámlák, lakberek kiegyenlítését. Ahol műszakilag lehetséges, ott leszerelik a fűtőtesteket, s csak minimális (egy darab 18 fokra felfűtött helyiség) fűtést biztosítanak. A testület munkacsoportja megbízást kapott, hogy dolgozza ki, milyen módon tud az önkormányzat „békében és barátságban” megválni a notórius nemfizetőktől. Ennek lényege az lehet, hogy a város egy jelentősebb összeg fejében megvásárolja a bérleti jogot a lakóktól, s a felszabaduló ingatlanokat értékesíti. Ilyenformán – bár rövid távon nem is kis kiadások jelentkeznek – távlatokban megoldódhatna a probléma.

Tóth Károly képviselő a Jókai utcai általános iskola elhelyezéséről hozott döntést emelte ki a közgyűlés eseményei közül. Több javaslat született, a szocialista frakció az emberibb körülmények érdekében foglalt állást, a pénzügyi racionalitási szempontok figyelembevételével. Ezért érveltek az ötvenmillióval olcsóbb megoldás mellett. Végül azonban tudomásul vették, hogy más intézményben történő elhelyezési javaslatuk nem kapott többséget, így megszavazták az új épület építését az iskola által javasolt helyszínen. A Vandhátai úti volt fiúkollégium helyén épülő új iskola a számítások szerint legalább kétszázötven millió forintba kerül majd. Emiatt lelassulhat az egyéb intézményeknél szükséges felújítások üteme.

DANCS LÁSZLÓ

Érthetetlen...

A városüzemeltetési feladatokat ellátását Békéscsabán különböző társaságok, vállalkozók végzik, mint arról lapunkban már többször beszámoltunk. Munkájukat igyekeznek ellátni, azonban a lopások, rongálások ellen nem tudnak védekezni. A Kendra Bt. illetékességi területén hintákat, paddeszkat, útelzáró oszlopokat loptak el ismeretlen tettesek, valamint megrongálták a temető kerítését, néhány szemégyűjtőt és padot. A Szabó Pál téri iskola közelében közúti jelzőtáblákat fújtak le festékekkel. Az összes okozott kár a társaság üzemeltetési területén csaknem félmillió forint, amely miatt a Kendra Bt. feljelentést tett a rendőrkapitányságon. Érthetetlen a rongálás, és ritjély az is, kinek jó, hogy 17 hinta helyén csak a csupasz oszlopot vagy láncot találják a gyerekek.